
令和７年度長野県障がい者スポーツ 

指導者協議会総会議事録 

 

日 時  令和７年(２０２５年)６月１日（日）１４時３０分から 

場 所  長野県障がい者福祉センター サンアップル ２０１会議室（長野市下駒沢）  

出席者  宮澤徹、佐々木正雄、酒井雅木、土屋慶子、小林春次郎、佐藤志郎、関本武人、高久義行、  

佐藤久代、遠藤由紀子、清水久美子、半田秀一、髙池武史、半田直道、緑川正彦 

欠席者  伊藤栄隆、福村英俊、小坂利雄、齊藤茂、中田一雄、田口真紀、堀内雅文、北村淳子、赤尾正洋 

                                              

 

１ 開  会 

 

２ あいさつ  宮澤会長 

 

３ 会議事項 

・定足数 

役員総会会出席役員が12名、委任状提出者が5名であり、長野県障がい者スポーツ指導者協議会規約第16条の規定

による、役員総数21名に対して過半数以上となっており、総会が成立する旨報告されました。 

 

・議長の選出 

長野県障がい者スポーツ指導者協議会規約第15条第２項の規定により、総会の議長は会長が務めるとなってお

り、宮澤徹会長が議長に就任しました。 

 

（１）令和６年度事業報告について、  

   令和６年度事業報告について、事務局から説明がありました。 

   

（２）令和６年度決算報告、監査報告について 

   令和６年度決算報告について、事務局から説明があり、酒井監事から、「令和６年度業務執行及び会

計状況について諸帳簿及び証拠書類を監査した結果、適正に処理されていたことを認める。」と報告が

ありました。 

    

以上、質疑意見等なく、異議なく承認されました。 

 

（３）令和７年度事業計画（案）について 

  令和７年度事業計画（案）について、事務局から説明がありました。 

 

（４）令和７年度収支予算（案）について 

  令和７年度収支予算（案）について、事務局から説明がありました。 

 

以上、質疑意見等なく、異議なく承認されました。 

 

 



 （５）役員選任について 

    監事の小坂利雄氏より、一身上の都合により監事を辞任したいとの届出があり、後任監事に北信 

地区土屋慶子氏を選任したいとの事務局から提案がありました。 

    任期は、令和７年６月２日から令和８年３月３１日までとする。 

 

    質問意見なく、異議なく承認されました。 

   

  以上をもって会議事項について全て承認がなされました。 

 

４ その他事項について、 

   ・「パラスポーツ指導者協議会 運営委員会・事業部会について」宮澤会長及び事務局から説明ありま

した。 

内容は、日本パラスポーツ協会の案として、研修部会・情報部会・指導部会・トレーナー部会の４

事業部会を、研修部会と指導部会を一緒にした「ブロック研修実行委員会（仮称）」を新設する。 

それにより、研修・指導部会、情報部会、トレーナー部会の３部会に日本パラスポーツ協会技術委

員会育成部会が加わり全国（ブロック）が同じ研修を実施する。 

実施は令和８年度を目標としているが、予算・研修内容等現時点では全て未定。 

北信越ブロック内の各事業部会長は、研修部は福井県森下氏、情報部会は富山県三鍋氏、指導部会

は新潟県長谷川氏、トレーナー部会は長野県半田氏となっている。 

また、長野県では指導部として関本事務局長（東信地区）、研修部として髙久事務局長（南信地

区）、情報部として半田直道（事務局）、トレーナー部として半田秀一部長（東信地区）となってい

るとの説明がありました。 

 

質問意見等はありませんでした。 

 

   その他の質問意見等はありませんでした。 

 

最後に事務局から、以上をもって長野県障がい者スポーツ指導者協議会、令和７年度総会の内容が全

て終了した旨を述べ、１５時１５分閉会しました。 


